



OPĆINA GRADAČAC

Rezultati evaluacije i informacije u vezi sa predloženim projektnim prijedlozima od strane organizacija civilnog društva (OCD) u toku Javnog poziva u okviru ReLoAD projekta koji je bio otvoren od 23. februara 2018. do 22. marta 2018. godine.

REZULTATI - POTPUNO EVALUIRANI PROJEKTI						
Projektni prijedlozi sa traženim iznosom u vrijednosti iznad 20.000,00 KM - projekti preporučeni za finansiranje trebaju ostvariti 75 i više bodova						
R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
ODOBRENI						
NIJE BILO TAKVIH PROJEKATA						
NISU ODOBRENI ali su U POTPUNOSTI EVALUIRANI - nedovoljno osvojenih bodova (manje od 75 bodova)						
1	Regionalni centar za obrazovanje i informisanje iz održivog razvoja REIC za JI Evropu	Otpad razdvoji okolinu zadovolji	59	Izrada plana selektivnog prikupljanja otpada je planirana bez prethodne saglasnosti Općine. Nije potvrđeno da postoji potreba za kontejnerima za selektivno prikupljanje otpada. Troškovi nabavke multikontejnera iznose 50% vrijednosti ukupnog budžeta što nije u skladu sa kriterijima Javnog poziva.	24.120,00	12.332,36
2	Udruženje BOSPER Tuzla	Zajedno do poduzetništva	58	Projektom predviđene aktivnosti se realizuju u srednjoj i osnovnoj školi, za koje nije pribavljena saglasnost od nadležnog ministarstva, što potencijalno može dovesti u pitanje implementaciju cijelog projekta. Projekat predviđa i nabavku plastenika od 100 m2 na kojem će se vršiti obuka učenika. Projektom je planirano da se platenik postavi u školskom dvorištu što nije u skladu sa smjericama Javnog poziva. Takođe angažman projektnog kordinatora je u budžet planiran u trajanju od samo 35 dana dok je predviđeno trajanje projekta 9 mjeseci.	43.755,80	22.371,99
3	Udruženje za razvoj NERDA Tuzla	Edukacija o organskoj plastičkoj proizvodnji kao prilika za marginalizovanu ranjivu populaciju	58	Za ciljnu grupu nije urađena adekvatna analiza potreba ni trenutnog stanja u opštini. Takođe u projektnom prijedlogu nije jasno naznačeno gdje će se postaviti dva ogleđna plastenika koji predstavljaju značajan segment u projektu. 56% budžeta je planirano za angažman eksperata ali nije predložena detaljna metodologija rada osim taksativno nevedenih teme obuka.	34.950,00	17.869,65
4	Udruženje Nezavisni biro za razvoj "NBR"	Poticaj integraciji marginaliziranih osoba na tržište rada	57	Ponudeni obim i sadržaj edukacija (samo 4 radna dana) nije procijenjen kao dovoljno efikasan da stvori preduslove za korisnike iz marginaliziranih grupa u pogledu rješavanja problema nezaposlenosti. Kako projekt traje 6 mjeseci omjer dužine trajanja projekta i predloženih aktivnosti nije zadovoljavajući. Projektom je predviđena izrada Akcijskog plana za zapošljavanje marginaliziranih grupa za šta je bilo neophodno prethodno osigurati podršku relevantnih aktera u zajednici kako bi se preduprijedili rizici i osigurao uspjeh izrade strategije.	44.085,00	22.540,30
Projektni prijedlozi sa traženim iznosom do 20.000,00 KM - projekti preporučeni za finansiranje trebaju ostvariti preko 50 i više bodova						
R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
ODOBRENI						
1	Bošnjačka zajednica kulture "Preporod" u BiH Sarajevo - općinsko društvo Gradačac	LOKUM - Likovna kolonija, Obrazovanje, Kultura, Umjetnost, Muzika	69	ODOBREN	19.960,00	10.205,39
2	Vijeće mladih općine Gradačac	Strategija prema mladima općine Gradačac 2019 - 2023	68	ODOBREN	19.990,00	10.220,72
3	Udruženje KULT Gradačac	Mladi kreatori promjena	68	ODOBREN	19.875,00	10.161,93
4	Fondacija zajednice Gradačca	Tvoje vrijeme je tvoja šansa	67	ODOBREN	16.610,00	8.492,56
PROJEKTI PRIJEDLOZI KOJI NISU PROŠLI ELIMINATORNE PRAGOVE						
NISU ODOBRENI - DRUGI PRAG: RELEVANTNOST						
U slučaju da je OCD prošla prvi prag, ali ocijenjena sa manje od 18 bodova u Sekciji 2 u Zbirnoj tabeli za evaluaciju, projektni prijedlog je isključen iz daljnog procesa bodovanja zbog činjenice da Evaluaciona komisija smatra da projektna ideja nije relevantna i/ili nije prilagođena prioritarnim oblastima Javnog poziva						
R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
1	Ekološki pokret "Eko zeleni" Gradačac	Uklanjanje divljih deponija sa javnih površina općine Gradačac	27	Budžet projekta nije u skladu sa propozicijama javnog poziva, obzirom da troškovi predviđenih infrastrukturnih radova, radova podgovarača i nabavka opreme iznose 53% od ukupne vrijednosti budžeta. Omjer dužine trajanja projekta od 6 mjeseci nije u skladu sa dužinom trajanja predloženih aktivnosti.	69.745,00	35.660,05
2	Fondacija zajednice Gradačca	Zajedno za sigurno djetinjstvo	27	Omjer predviđene dužine trajanja projekta od 5 mjeseci nije u skladu sa dužinom trajanja predloženih aktivnosti. Iako je navedeno da postoji podrška škola nisu priložene pismene saglasnosti od škola ili nadležnog Ministarstva, što predstavlja potencijalni rizik za cjelokupnu realizaciju projekta.	15.837,00	8.097,33
3	Regionalni centar za obrazovanje i informisanje iz održivog razvoja REIC za JI Evropu	Stotinu energijski efikasnih domaćinstava	23	Za izbor korisnika projekta ne postoje razrađeni kriteriji, iako je planirano da se uključi 100 domaćinstava iz općine Gradačac. U projektnom prijedlogu nisu navedene ni teme ni metodologija za provođenje edukacija građana o mjerama energetske efikasnosti. Projektom je planirano da se kasnije definiše sadržaj i način provođenja. Komisija nije imala dovoljno podataka da se procijeni eventualno podizanje svijesti kod građanstva koje će biti ostvareno kroz projekt.	20.325,00	10.392,01
NISU ODOBRENI - PRVI PRAG: FINANSIJSKI I OPERATIVNI KAPACITETI						
U slučaju da je OCD ocijenjena sa manje od 10 bodova u Sekciji 1 u Zbirnoj tabeli za evaluaciju, projektni prijedlog je isključen iz daljnog procesa bodovanja zbog činjenice da Evaluaciona komisija smatra da OCD nema dovoljno kapaciteta za implementaciju projektnog prijedloga.						
NIJE BILO TAKVIH PROJEKATA						
DISKVALIFIKOVANI PROJEKTI PRIJEDLOZI						
Razlog diskvalifikacije: vrijeme trajanja projekta je kraće ili duže u odnosu na kriterije Javnog poziva; vrijednost budžeta je niža ili viša u odnosu na kriterije Javnog poziva; nema kontinuiteta u aktivnostima u implementaciji projektnog prijedloga; projektni prijedlog primljen nakon roka koji je definisan Javnim pozivom; projektni prijedlog je dostavljen u neadekvatnom formatu – pogrešan formular(i); nedostaje jedan ili nekoliko ključnih dokumenata (projektni prijedlog, logički okvir, budžet ili plan aktivnosti) usljed čega je nemoguće izvršiti evaluaciju; korisnici projekta i/ili mjesto implementacije projekta nisu u općini/opštini/gradu u kojem je objavljen Javni poziv. OCD nije dostavila ili nema važeću registraciju u skladu sa kriterijima Javnog poziva.						
R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Komentari nakon evaluacije			
1	Udruženje "Akcija"	Edukacija - ZA - Razvoj: jačanje kapaciteta kulturnog i turističkog sektora Gradačca	Traženi iznos je 81.796 KM što je više od maksimalnog predviđenog iznosa u skladu sa smjericama Javnog poziva., gdje je naznačeno da projektni prijedlozi mogu imati maksimalni budžet od 70.000 KM.			

* Preračunato u valutu EUR prema Kursnoj listi Centralne Banke BiH (fiksni kurs)